

SLAVONSKI BROD

Smotra pučkoga crkvenog pjevanja

Prva smotra pučkog crkvenog pjevanja *Mariji, našoj nebeskoj Majci u čast*, održana je u nedjelju 12. svibnja 2013., poslije večernje mise, u župi Alojzija Stepinca na Hebrangu, u Slavonskom Brodu. Orio se crkveni prostor te najmlađe slavonskobrodске župe dragim i lijepim marijanskim pjesmama: *Marijo, svibnja kraljice, O mila*

Majko nebeska, Majko Djevo, Kraljice Svete Krunice, Cvijeće za Mariju i druge.

Oko Marijinog kipa, odjevene u svečane narodne nošnje svoga kraja, pjevale su članice ženskih pučkih pjevačkih skupina iz Slavenskog Broda – ŽPPS »Vesele šokice«, Zadubravlja – ŽPPS »Zadubravke«; Novog Grada – ŽPPS KUD-a »Berislavić« i Kapanice – ŽPPS KUD-a »Ivan Filipović«. S upaljenim svijećama na kraju su sve za-

jedno otpjevale pjesmu *Sred te se pećine Marija javi*, u čemu su im se pridružili mnogobrojni nazočni vjernici župe, koji su ih nagradili velikim pljeskom.

Bio je to i dar svim majkama za njihov Majčin dan, koji se slavio te nedjelje. Kao inicijator smotre, na kraju je riječ zahvale uputio domaći župnik Tomislav Čurić te iskazao želju da taj lijepi događaj u svibnju postane tradicija župe.

Brankica Lukačević

Zlatna harfa

ODRŽANA ZLATNA HARFA U PODVINJU



Više od 250-ero djece sudjelovalo je na ovogodišnjoj *Zlatnoj harfi*, 29. smotri dječjih crkvenih zborova Slavonskobrodskog dekanata, održanoj u četvrtak 11. travnja, u crkvi svetog Antuna u Podvinju.

Sudjelovalo je sedam dječjih zborova iz brodskih župa Gospe Brze Pomoći, svetog Dominika Savija, svetog Nikole Tavelića, svetog Josipa radnika, Bezgrešnog Srca Marijina i Svete obitelji, a domaćine je predstavljao Zbor ministranata svete Cecilije. Prije samog njihova nastupa slavljena je sveta misa, koju je predvodio podvinjski

župnik o. Ante Šiško. »Različiti su načini ispovijedanja osobne vjere, a jedan od njih je pjesma. Vi ste, draga djeco, svojim pjevanjem posvjedočili ljepotu i radost kršćanske vjere. Pohvaljujem vaš trud i druženje, kojim izgrađujete svijest pripadnosti Crkvi i njegujete zajedništvo«, poručio je malim zborovima dekan slavonskobrodskog dekanata Ivan Lenić. Zahvalio je svim voditeljima, posebno s. Ankici Tomas, koja već osmu godinu u Slavonskom Brodu organizira tu vrijednu vjersku manifestaciju.

Krešimir Galić